
В Иркутске перед судом предстанут бывшие сотрудники агентства недвижимости за совершение мошенничества в крупном размере

Четвертым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывших руководителя и юриста агентства недвижимости ООО «Эксперт-Недвижимость». Они обвиняются в совершении ряда преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере).

По версии следствия, в период 2014, 2017-2018 гг. руководитель агентства, действуя из корыстных побуждений, в том числе группой лиц по предварительному сговору с юристом агентства, завладев денежными средствами клиентов в сумме более 1 600 000 рублей, полученными от продажи жилых помещений, расположенных на территории Иркутской области, нарушая ранее достигнутые договоренности с собственниками указанных помещений, обратили денежные средства в свою пользу и распорядились ими по своему усмотрению в личных интересах, причинив ущерб 8 потерпевшим, включая четырёх несовершеннолетних.

В ходе следствия ущерб, причиненный 5 потерпевшим в сумме 800 000 рублей возмещен обвиняемыми в полном объеме.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Ленинский районный суд для рассмотрения по существу.

09 Октября 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1830011>